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Uwpwtiptilbp 9935486
Spwubtywlwiht bynipkp hahmnqphbn/ hnnJwé 4261/, nphg 683710
30197631|3ninp / A4 $npdwnh (21x29.7) Q< wnnuth 185 1480 273800
30197231| @npwiywiwl wnihibpwht punwp, Sy < hwn 1200 5,90 7080
30197232| @npwwwliwy / wpwqwljwn, prpjw Q< hwwn 200 43 8600
30197233 | _npwwwuwl / pnpb, phiny Q<L hwin 120 52 6240
30197234| Rnpwwwliwl / pnpwwwtiul Ynon Yugdng < hwn 120 620 74400
30199232|opwp / ukd, A4 $npuiwinh hwdwp < hwn 100 28 2800
30192121|%phs / qunhlwinp QL hwn 430 25 10750
30192128 %nhs / ghijwjhl 9L huin 210 80 16800
30199420 @nnp upnuubiph hwiwp/_unubidywapny < winuh 180 100 18000
30199430{ Upnwiubiph pninp / tnpgwlutipny < wnnuh 111 125 13875
39263200| pwublywljwhl ghpp, dwinjwl < hwun 100 490 49000
30197321| Ywphy (unbybp) 9L hwn 25 500 12500
30192710{Unutidwiwinpwn, gpuiubbjwlugh < hwtn 80 55 4400
39263310)Opwgnyg ubinwbih q< hwn 20 640 12800
30192720|9dwlizhs (Jwplbip) Q< hwin 40 95 3800
30192136|Uwinhin gpuwbhint intinwinpunn dhentyny < hwtn 100 340 34000
30192137|Uwinhin gpwbhints dhgniyny q< hwtn 180 30 5400
30197111 Yuwiphsh dbnwnuwiwnb Ywwbip/ ghnpp < wninuh 70 50 3500
39292510{ Luwiinb, wwutnhly 9L hwtn 40 100 4000
30192114 Ruwliwp, Yuhph pupdhlh hwdwp o< huwn 45 120 5400
30141200 Cwipwuwpp (Ywiynywinnp) gpuubywljuht Gl hwin 26 1850 48100
39263510\ Ubndwl (Yihwu) / thnpp < hwtn 50 10 500
39263520|Ubndwl (Yhu) / Shshu a< huwn 80 18 1440
39263530 Ubnuuly (lhugu) / b5 a< huin 70 25 1750
30192100 ninhl hwuwpwl 9< hwin 110 30 3300
30192750| S ndwuwnbipubiph hwwpuwdnt < wnh 20 190 3800
30192760|Uphs undnpuwljwl < hwtn 35 45 1575
30197331 Thuljhs pwtinting Q< hwin 20 1400 28000
30199231 Lwdwlh dpwp A5 aluwswihh < hwtn 100 18 1800
39241210|Ulypwin / Spwubijwljwiht 9L hwtn 30 90 2700
22811130{Stwnp 24 by 9< hwin 100 98 9800
22811130|Stuwp 12t qc hwwn 100 30 3000
30192160 | Pwnwnpwljnip / 2inphtu q< hwtn 60 180 10800
Spwhuynpuwgh Wynipbp/ hnndwé 4264/,nphg 8345200
|ugennuywhbunwiwubn - Uhdw wlshoh 215100




34351200 |Uuwnnntip uu huwin 4 25000 100000
34331300 4gnpniwl uljwdwnwlqudpninny) uu Uiy, 1 22000 22000
34331300 |Uwpwnlyng uu hwtn 1 26000 26000
34331300{dwnnyph Yuidwn wipbipny uu Ynuy. 1 3600 3600
34331300 | Utinuhstitip uu ynuy. 1 22000 22000
34331300 | Upgbjwdwu Ynnuwl uu Ynuuy. 1 9500 9500
34331300 | Qwjuwdbinudhy uu Yndy. 1 21000 21000
9211100|3nin uu thwnp 5 2000 10000
34331300|0nh quhy (bhynp) uu hwwn 1 1000 1000
Uinnuywhbunwiwubp - <nittiguy Swlth 359100
34331300jUwpwnlyng uu hwin 2 40000 80000
34331300fPnguwiinin, (pwpuntiljw) uu iy 1 204000 204000
- 34331300]Lwlynuwghl wniy Uu hwn 1 45000 45000
31120000)bubipwinnp uu huwtn 1 1100 1100
9211100|3n111 uu \hiip 10 2500 25000
34331300j0nh qunhy ($hiunp) uu huwitn 1 4000 4000
Udnnuywhbunwiwubp - Uninh dwluh 411000
34331300 blywjht dbfuwuhqd uu hwtn 1 100000 100000
34331300|<uu{1uuu.|p wlyntiwht wpwgnipjniutiph hnnwlwu (WPYC, rpauar) uu hwn 2 30000 60000
34331300|l-|gn|1mlmh uljwwnwly (qudpjninny) uu Ynuuy. 1 100000 100000
34331300]hyh puiny MOOG VO-ES-5227 uu hwin 2 17000 34000
34331300} 9unt hblwpuwl (waposas onopa) uu T 1 24000 24000
9211100f8nin Uu thup 5 3000 15000
34331300fonh qunhs (bhian) uu huwitn 1 3000 3000
34331300} @nnwplhs (craprep)STBO612 uu hwn 1 75000 75000
09132200|Rbught nbigniywp < thwnp 12000 415 4980000
09134220| "habjwht Junbihp (en 590) < thup 5600 425 2380000
Ybbigwnuwihts U hwipwiht utitinh tynyebp/ hanyws 4267/, nphg 246820
39831241§06wn / dbinph Q< hwwn 100 95 9500
39836000] Uty Q< hwtn 12 700 8400
33761000|2mqmnwuh pnnR / nnynuny Q< hwtn 400 85 34000
39812600|quu1hwbnr[ uhgng QL hwn 30 420 12600
39812600|Uwppnn uhgng Raxsha < huwtn 15 180 2700
395]3200[Uhqwbh pnRb wudbinnghly bplizbptn q< hwtn 250 140 35000
19641000] Mnjhbph(buwht tnnwypwyubp,wywply wnph hwd QL unntth 30 230 6900
39835000§ <winwly Jwppbint &nn Q<L hwin 10 700 7000
39831246} <tinniyy ofiwn < hwn 80 250 20000
39221410§Udtyy gnquiphwyh htitn Ennny £ hwn 9 1450 13050
39839200'%4Luphml{/umt{nl;/wqp hwywphbint hwdwn QL hwn 10 150 1500
39811300)<nwnwqhipinhg/ntiqnnnp/ 9< hwtn 80 390 31200
39812410 4whnyph thw) bgdwu dheng < hwwn 30 500 15000
39221490 Uynitiq uwlhinwpwhhgbiuhly Lawlwnipjwu 9< hwwn 80 100 8000
39831240|Ltlwgph thngh &bnpny Jwlwint hwdwp 9L hwin 30 195 5850
39514100I9wdpwluu1 Juhbjwidwl fuwynin upphgubn QL hwn 46 345 15870
3983!283I<wuuul| dwppbint 2np QL hwwn 20 456 9120
39522330 Uwppnn Yunpltp 9< huwn 70 159 1130
Cunnntly buywnwljwght wy) yympbp/ hnnywé 4269/,nphg 659756
31521220|Ltudu| tynuind 4041904 E27 2204 < hwun 30 750 22500
31531300 Unwunwnh L5 pnwwinnid 84 < hwtn 25 1550 38750
31588100Jt164tnpuwlwil Ywpnuwly'Shwplsn,6nphl dnGuwdh hnqwignuing 9< hwn 20 499 9980
3168161 Oltlblllnﬂl“lll“f‘ wwjwhnyhs,dhwwq 32A < |hwn 30 690 20700
31651400|Uhl;muh1 dwwwybuubp L4 hwwn 95 160 15200
31221180 Luwiiytiph Ynpwnlbip dbd gnlyniny q< hwn 20 90 1800
31531300} 4wfunyh wnwuinwnh L5 (puwwinnt 9< hwtn 30 1000 30000
31321190 bibYwnpwlwt wp' 2*408 < huwin 100 250 25000
31512360|anwn6wl|bhn LED 50 ywn QL hwn 4 5200 20800
31531300]Lwuiuy’ Eyntind, 65-854 a< huwin 25 1900 47500
31531100|l:1bl4mnml|wu (wiybp/L6H9-154Un < hwin 25 750 18750
44411110fonh npuwl thuljwil q< huwin 20 1500 30000
4441]120lgph dnpwly, 2 thuwl < hwwn 8 2250 18000
441 63l7l|ﬂhmhbb funnniwlyy 1,172 q< 200 195 39000
44163172| Hanhtub funnnduly 2,3/4 < 60 262 15720
44163173|nhmhbh funnnyuwly 3,1 9< 150 456 68400
44423240 Uwitinninp dtnwnjw < hwtn 2 14568 29136




44322100JUwinifu hwiduiluingshUTPcabele 6 level 9< it 300 95 28500
44192610]utu shtiwpwpwljw < Ug 15 650 9750
44192620]ubju Ubnwnuijuwl ac Ug 15 650 9750
24911200 unuhua, kunyuhuw o< Ug 4 850 3400
4452]120Irmwb thwlwbibp QL hwn 20 3456 69120
32550000'(hmu[unuuhp unynpulwts uu hwtn 8 5000 40000
32551170|u11[wn hbnwjunulbip uu hwn 2 24000 48000
Upfuunpuitiplip 90000
Sknkjwnywlwl dwnwjnipymiututp/hnnwé 4234/, nphg 90000
79521170Il.lr1pluhwhmpjmu Ywnpnuubiph b wwjdwlwgpbph nwwgnipntl uu I npwyJ | 1 I 90000 I 90000
Ownuynipiniiblp 9953000
Eubpgbwnhly Swnwynipyniu/hnndwé 4212/, nphg : 7280000
~ 65311100 ibyunpwlwtnpiwl pwtund uu npwd 1 5400000 5400000
65211100 |quigh pwpfunui uu npwd 1 1880000 1880000
Uniniiw) Swnwympymu/hnnpwé 4213/, nphg 460000
GSIilloolludhlm oph pwotunud uu I npwd I 1 I 460000 I 460000
Ywuyh dwnwjnipyniu/hnndwé 4214/, nphg 1122000
64211120 |dhgpwnwpwyhts hinwfunuwiht dwnwjnyejniiutn uu npwyd 1 840000 840000
72411700 | nnubliwghty wiuwtinulubp uu npwd 2 12000 24000
72411100 |hnuinhliq dwnwjnipjniu Ul wdhu 12 5500 66000
72411100 | hunbplbin uu wihu 12 8000 96000
72411100 htunbiplitin uu wihu 12 8000 96000
Uywhnjwgpuwljwt swnwjnipjniu/hnndwé 4215/, nphg 145000
66511170 thnfuwnpwdhgngubiph htinn uwywsd wywhnywgpwljwl dwnwjmpnitubp uu npwd 1 145000 145000
Cwilwlwpgswiht dwnwynipynitubp/hnnwé 4232/, nphg 430000
«Stinbywindwlwl hwdwlwpgbph qupqugldwt U ybopuwywinpuundwu Ul Thii 12
72511100 |yuwnpnus <4 ua 15000 180000
Cwpuiywhwlwy hwdwluwpgswiht dpwgph bbpppnuwwiht tgingh
72511100 | hpwlitiwgnud uu npwd 1 250000 250000
UVwutiwghnwlw Swnwjnipjniubp/hnnwé 4241/, nphg 40000
Swquuwwniwl hwdwlwpgh wbubhyulwl uywuwpldwl Ul wd |
76131100 ] swnwinipinit ’H‘ 40000 40000
Ubpbuwtbph b uwppwynpnufubiph pupwghl tnpngnud L
_ wwhuywinui/hnnywé 4252/, nphg 476000
50531200 Muyinfibwhwlnn uwpph pwnpheh jhapwinpnud uu hwn 1 20000 220000
50531200 Swynn uwppbiph pwippphobinh jhapuidnpnu uu hwwn 64 4000 256000
Uwpnwhiptibip 3500000
Hwpswhwt uwppwynpnuiubip/hnnywé 5122/, nphg 3500000
3912110| Spwubinwu 1800(L)x850(D)x750(H) QL hwin 3 128000 384000
39121100] Spwubnuwl 2000(L)x850(D)x750(H) qL hwtn 1 147000 147000
39121100 | Fpwubnuis 1800(L)x850(D)x750{H) q< huin 1 144000 144000
39121200 | Cunnibwpuith ubnuwu2000(Lx850(D)x1200(H) < hun 1 174000 174000
39121200 | Ubinwti-wjwhwpwt 1100(L)x850(D)x650(H)-1200(H) QL hwtn 1 112000 112000
39121200 |Ubinuli-wwhwpwt 700(L)x450(D)x600(H) qL hwtn 1 70000 70000
39141260 Zugniutn wwhwnut 1080(L)x400(D)x2100(H) a< hwm 7 88000 88000
39141120 Mwnwb 1080(L)x400(D)x2100(H) qL hwn 1 100000 100000
39141120 | NMwhwpwl 800(L)x400(D)x600(H) QL hwn 2 47000 94000
39141100 hwpwl jwihtwinhg Ywd MDF-hg gL hwwn 3 12600 37800
39111140 Upnn wuhyubpny 9L hwn 6 54000 324000
39111140 Upnn thuwyink hhduwldwfupny A hwtn 5 37200 186000
31730000 | GEEPAS wpn$bupntiw bpwdanwlwl hwdwlwpg uu Ynuduy. 1 204000 204000
30211220
32300000| <4tuliwnghs , Yubnuw o< i 1 1435200 1435200
Uphuunpuwtiptibip 3900000
Chupubph L Jhunpymutitph Yuuhwnwy Jepwunpngnid /hnnjwé 5113/,nphg 3900000
Unbithwbwywuh hwdwjipwybnwpwuh pwnwpwghttph uwywuwplydwy
45211225| MUt Ybnwlwnnigwt U danulininguiul waluwinwtigltn W ftwd ' S000800: | 3909000
I Ownuynipymbbibp 76390
Chupubiph b 2htumpymutbph uwuwhww) epwunpngnid /hnndwé 5113/,nphg 76390
71351540 Stjubhlwlw huynnnipjwl dwnwjniajniutitin uu npwd 1 76390 76390
‘g ::‘ﬁ.
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259200

30192121|9phs / qunhlwynp LYUS < hwin 25 25 625
30192128|%nhs / gbjwyhu LYUS QL hwwn 25 80 2000
30192137 |Uwwinhwn gpwhint dheniyny LUUS q< hwtn 14 30 420
30197232| Bnpwwwlwl / wpwgqwlwp, pneiw LYUG 9L hwn 40 43 1720
30197233 | Brpwwwwl / prpeb, phiny LYUS 9< hwin 40 52 2080
30197234 enpwwwlwl / pnprwwwuwy Ynan Yuqing L4US < hwn 12 620 7440
30192100 Mawnpu hwuwpwly L4UG < hwn 10 30 300
30197331| ulhs pwtinuny LYUG < hwtn 1400 2800
30197321 Ywphs (unby|bip) L4US QL hwn 500 1000
39263310|Opwgnyg ubnwuh L4US < hwn 640 1280
39241210|Uypwin / Spwublywljwihu RYUSG < hwwn 90 180
30199420| @nue Upnuiubiph hwdwp/ unubidywdpn R4YUS < wnnuh 12 100 1200
- 30199430| Lgnwiubiph pninpe / tnpgwlubpny LYUS < wnnuh 10 125 1250
30197631|@ninp / A4 Snpdunh (21x29.7) LYUF q< wnith 24 1480 35520
30192720 98wtiphs (Twplytp) RYUS a< huwin 6 95 570
30197111 | Ywphgh dmnwnwwpb Yuwwbp/ tinpp LYUSG < innuh 20 50 1000
Ykugwnujht b hwipwht uttnh Wnpbp/ hnnwé 4267/, nphg 24833
39831246 <tnnily ofiwn < hwtn 8 250 2000
39836000 Uyby < hwin 1 700 700
33761000{niqupwbh pninp /nnyntny/ 9L huitn 25 85 2125
39831283 | winwy dwppbint 2np < hwtn 6 456 2736
39513200|Utinwuih pnpli widtinnghl tinlzlint L huwitn 30 140 4200
19641000 | Mnjhbph|buwiht ninwpwl.wwply < {nnuh 2 230 460
39812410] “4wihnyph thuwybguwt theng < hwn 6 500 3000
39221490 | Uyniig/uwbhinwpwhha.ip. < hwtn 4 100 400
39221410 | Uity gnquphwlh htinn < hwn 2 1450 2900
39514100 | Pwdpwlyw Juhibiwtd. juwd.upp Q< hwn 10 345 3450
39522330|Uwppnn Yunnpubip < wnnith 18 159 2862
Qwinnily byywinwljwht wyp tympbp hnpws 4269 21514
31531300 Unwuwnwnh L5 jnuwinntl 8L 9L hwwn 8 1550 12400
31588100 Bbyuinpwlywt Juprnwl dhwplitinubippht dnutnwdh-hnnwtgnuing L hwtn 6 499 2994
31681610] Rulnpwlwu wyjwhndhg,dhwuq 32A < huwin 2 690 1380
31531300 L by quduy 131 < hwwn 4 1185 4740
Ownwinipimbbibp 244000
Uwwh Swnwympinit/hnndwé 4214/24US, nphg 220000
64111200 | Pnunwjht dwnwjnipgniubn’ Guwws bwdwubph htion uu nnwd 1 60000 60000
64211120 | Uhgpwnwpwjht hbinwfunuwht dwnwjmpnisbn uu i 1 160000 160000
Ubpbuwtbph b uwppwynpmdubph pupwghy Unpngnud L
wwhywunuw/hnnyuwé 4252/, nphg 24000
uu hwtn 6 4000 24000
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Ownwynipymibiibp

5904000

Undnmbiw) Swnwynipyniuubp /hnndwé 4213/

3200000

98371111| Hhpbiquwliwintbph pwhwgnpdtwl wwhwjwdwl dwuubip

npwd

l

| 3200000 |

3200000

Uwutiwghnwlwt dwnwjnipymuutp/hnnwé 4241/,nphg

2570000

70000000

thu-lnd qnyph hbiwn Yuwywsd dwnwjnipjniuubin

npwd

670000

670000

73432100
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1

1000000

1000000

71250000

ohunipjniiibph swihwgpiwl (hwaywndwl), pwpinbqugpnipjwl,
gbinnbghwh U hnnughuwpwpnipjw, hunwlwgddwy dwnwjnip)niu

Lwiw)upwiht ubthwlwunianiu hwunhuwgnn hnnwdwubph, 2bupbph,

nnwd

900000

900000

Lyhpwnynipjniiibp w)) ywhnyp shEnwwtinng

134000

99600000[<mdwjbnbhnh vhnipjwl wunwdwytwp

q2M

npwd

l

| 134000 |

134000

Uphsunpuwtiptibip

38802190

Thuptiph b 2htinipymiiibiph 2htiwpwpnipyni /hnnywé 5112/,nphg

38052190

45340000

Muwphuwtph Ywnwgnu

npwd

1

38052190

38052190

Lwfuwgdwhbnwgnunwlwt dwhuubp /hnndwé 5134/,nphg

750000




Unbithwwywt hwdwjiph Unu Uwpqujwl thnnngh wwphuwubph
72311250 hhdwunpnquiwt pwaph bwhiwgdwbwuwhwwiht thwunwenetph uu nnud 1 750000 750000
wqudwl woluwnwupub

Ownwynipniiibp 80000
Vwutwghnwlwl Swnwjnipynitiubip/hnnwé 4241/,nphg 80000
Mipwouwn puwlwdwiph dawybih hnnwnwpwéph wgpnphdhwywy
nwawnwiht nt wpnpwinnp hbinwgninnipiwy Yuwnwpnud, wqpnphuhwlwy
pwpinbigh U Jowlwpnyubph wwpwpunwgdwl bpwpuwynpugph Yuqund
U hwtdunud hwiwjuphu

77100000 80000

ah S S
Upfuwnpwiplbip
Thupbiph L 2htinpynititph Yuuhwwy ybpwunpngnud /hnpyws 5113/,nphg

~ 3947000

3947000

45231197 |®nnngubiph_thnuwjhly ybpwunpngnu, iqpwpwpbiph ninnnid Ybpwawpny W% npud ! 2947000 2847000
U.tunpbibiwgh thanngh wwutnwnh hhduwunpngnud L hwpplignd ) 1000000

5600000

Luwjuwgswhbnwgnunulw swhuubp /hnnwé 5134/,nphg 200000
Cwdwjuph nwpwopnd ghtiwnpwpwlwu b ubphwdwjupwhu
72311250 6wuwwwphtbiph  Yapwunpngiwt bwhiwgdwhbnwgnnwlywl Q< npwd 1 200000 200000

wluwinwupubiph dwfuubp

i 2

Ownuynipymbbbp 52379800
Uninitiw) dwnwympniutbp /hnnjws 4213/ 52379800
90500000 (mduuhph uuupmbph mquhwhmpjum U uwbhunwpwljwt dmnpdum q< npwd 1 52379800 52379800
woluwnwlpll hpwywbwgdwl Sdwhuubp

Uzfuunputiplip 8000000
Undnitw] Swnwynipyniutibp /hnndwé 4213/ . 8000000

77311600 Cwiwjuph punhwlnip oquiwgnpddwl Yuwlwswwwin inwpwdplbiph
03450000 | wywhuyywtiwl dwliwy, dwnwntliw b dwnbph bwdph dwjuubp
Punuuinuuwlinpwl, wpnwlung hpwdhéwlubph - dhengunnulutiph
90711100 Ywqdwybpujiwy, thwy U pwg htntnwinwplbiph, unnupttiph dwppdwu 9< npwy

q< npwd 1 7000000 7000000

1 1000000 1000000

1000000
Thupubph L htimpymutbph Yuughnw) Yepwinpngnud /hnnpdwé 5113/,nphg 1000000
4531113a|USEPULUMUL CUUUSLAR UUSUMNHUY SNANSH bl SULTININLEPH uu gl i 1000000 1000000
QhEEPUBHL LARJULNPARGSUL hPUYULUSUUL UShUSULRLEN
Ownuwynipmbbbp 14340800
Eubipgbinhy swnwynipjnit/hnnyws 4212/, nphg 12670400
ssstuoolquumpwumump,mu puigfunud uu npwd | 1 I 11000000 11000000
Cunhwlnip punyph wy| dwnwjnipymuttp /hnnwé 4239/ ,nphg - 1670400
Punupwht (nuwdnpnipjwt winndwin junwdwnpdwt hwdwlupgh
50231100 uwywuwplynus s npusd ' 1670400 1670400
pwlplibip 517500
Gnwubtjwluyht tnphp b hwgniun /hnnyws 4261/,nphg 517500
03121210 | Dwnyuih Yndunghghuin uu b %0 5000 300600
03121200|ownhlubip uu hwwn 150 250 37500
03121210 {Dwnybwuwltp uu huwin 12 15000 180000
Upfuwnpuitipibip 11484200




Sknbjwindulwt swnwynpjnitubp /hnndws 4234/,nphg 149800
98311160 | Sniuwnp nwjwgpnipyniitibp uu hwn 60 600 36000
22311100 | Uswitinpyw pughlubip uu hwiwn 130 500 65000
22311100 |Uwpinh 8-h hwilup puighljubp uu huwtn 71 300 21300
22451190 |Uwypbbih (quh op-wwindngpbip uu huwin 50 500 25000
22451190 | <nlyinbdpbiph 1-hu twwptigiiph o, 2unphwljwwgptip uu hwn 5 500 2500
Chupubiph b 2humpymutbph Yuwhnw) Jepwtinpngnud Zhnnwé 5113/,nphg
11094400
AQuhuwihyw onwlwal wnipwlh wugninhubiph uwjwwwndwy uu ;;nmd 1 994400 994400
71421100 |wptuwinwupubipp
- 45611300|2pnuwjgnt hhtuwbnpngnul A< npwd 1 10100000 10100000
Lwhiwgswhbnwgninwwt swluubp /hnpywé 5134/,nphg
240000
Unbithwbwywl hwiwjuph puwnwpwiht qpnuwgnt hhdwunpnguw
72311250 snwgnh bwhwgdwitiwfuwhwwiht thwunwpnebph Yuqdiu uu npwd 1 240000 240000
wofuwwnwupubp
Ownwynipymbbbp 4200000
Cunhwunip punyph wy) Swnwjnipjnitibip /hnndws 4239/ ,nphg 4200000
79951110 | Udwunph dhengwnnifubip =(V1a) npwd 1 4000000 4000000
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